



已有10年沒拍劇的曾江，今次客串與廖碧兒等人合作。

林保怡跟曾江相擁懷舊一番。



曾江於拍攝前做足準備，十分專業。



謝賢去年在記招上發狂數曾江。資料圖片

久違10年出山再拍電視劇

曾江願跟謝賢 矛盾旅行

香港

文匯報訊(記者

李慶全)曾江、林保怡、廖碧兒及潘燦良昨日於西貢一間老人度假中心拍攝

ViuTV劇集《瑪嘉烈與大衛系列 綠豆》外景，曾江穿上睡衣挺着大肚臍出來草披地，他看來心情大靚，更笑言住這裡5日才400元比劊房要平，當談起有看《跟住矛盾去旅行》，他也不介意與四哥謝賢再一次同行。

曾江已有10年沒拍電視劇，今次為ViuTV客串一日戲，他笑指並不習慣，因演戲已經幾十年，也成了他生活的一部分，不過新台有新拍攝方式，過去在無綫是分鏡頭拍攝，這次是一場場拍會有要求，可是劇本剛拿到手就要拍則要落點功夫，畢竟看劇本也要消化，構想角色也才能細緻豐富一點。笑問他今次能否滿足戲癮之後又會否再拍劇？曾江笑說：「想是一回事，要看體力是否支持到，我是個82歲老頭子，日日

推也不成了！」對今次劇集有否要求？他帶笑說：「是希望他們對我有要求，但不好告訴人知，我其實沒看過這個劇的！」

平日與謝賢沒聯絡

談到新電視媒體出現，又可有留意？曾江表示有看過「2個唔咬牙去旅行」(指《跟住矛盾去旅行》)，即問他會否肯與「唔咬牙」的人去旅行？他笑說：「可以考慮，我呢世人人都同人唔咬

牙啦，個個咬牙有咩意思！」與四哥謝賢是否最「唔咬牙」？曾江答謂：「不好講人！」與四哥是否沒聯絡？他坦言沒聯絡，即使平日也沒聯絡。如果被安排再與四哥去旅行呢？曾江卻無懼說：「我有咩唔肯呀？」此時林保怡來到現場，即笑着叫他轉話題，二人即時相擁懷舊一番，笑談曾在《非常保鏢》一劇及內地電影合作過。保怡見曾江心口掛着的助聽器是其先父曾用的款式，曾江即表示右耳只剩一成聽力沒法不使用。

廖碧兒在劇中做義工來老人院探望曾江，並替他剪頭髮，碧兒笑言面對這位「火猛」的前輩未感到壓力和畏懼，因昨日理位前，曾江看到她的劇本要用英文拼音，即跟她說：「Hello, pretty girl！」且還笑言不如拍個英文版。碧兒又指當對方理位一段長對白如在說故事般，令她聽得太入神差點忘記講自己的對白，所以讓她獲益良多。

想夥蕭正楠張繼聰拍續集

Bosco提議演「HeHe劇」

香港文匯報訊(記者李慶全)無綫新劇《幕後玩家》昨晚在西貢一酒家舉行煞科宴，黃宗澤(Bosco)、蕭正楠、張繼聰、龔嘉欣、鄧佩儀、莊思敏及宋熙年均有出席。提到三位男主角全黑裝扮很合襯，Bosco笑指可以拍續集一起演同性戀(HeHe)角色做「串燒三兄弟」，但要「露股」則由張繼聰負責，因他身材最好，記者笑他都不相伯仲，他即笑說：「那就鬥露吧！」

提到監製劉家豪及梅小青回巢將於明年二月開拍《溱風風暴3》，Bosco指他未收到通知，但他都渴望再演這令大家留下深刻印象的經典劇集。然而舊拍檔林峯、徐子珊及陳法拉等均離開無綫，Bosco說：「可以回來拍呀，又不是仇人，能夠原班人馬拍當然開心啦！」另談到與日模女友Jun聚少離多，Bosco坦言經常到內地工作也沒時間到日本見女友，叫對方飛來香港？他則指自己在港時間也不多，之後他向

傳媒說句「多謝」避談戀情。

蕭正楠開得Bosco想拍續集卻是同性戀題材，他即笑言要先問准女友黃翠如，因不清楚尺度有幾寬。提到他剛與翠如到韓國旅遊慶祝拍拖兩周年，可有趁機求婚？他笑言沒這時間。有否結婚計劃？他說：「度好個建議書話你知道，但未來工作也很忙，這事情要多點時間去計劃，不可以沒誠意的。」對於有傳洪永城已向唐詩詠求婚，Edwin表示真的話也恭喜他，自己不介意讓他爬頭。

莊思敏讚楊明很乖

對於妹妹莊思敏被陪陪男友楊明到馬來西亞工作，主要是帶男友去見家長，莊思敏表示不知有這樣的事，但之前已跟二人一起吃過飯，感覺楊明很乖仔，對妹妹細心又有耐性，見妹妹的確比以前開心，只可惜自己沒着落到有點難過，故有叫妹妹幫她留意有否合適的異性。妹妹會否好事近？莊思敏笑說：「我不會給她爬頭，他倆才剛開始會阻止他倆結婚，不要那麼快，我會好hurt的！」



黃宗澤笑指可和蕭正楠、張繼聰做「串燒三兄弟」。

莊思敏

黎諾懿重披舞衣呻老

香港文匯報訊(記者梁靜儀)龔嘉欣、黎諾懿、許家傑及何艷娟昨日出席《世界體育舞蹈大獎賽香港2016》發佈會，現場四人分成兩組表演拉丁舞，穿上紅色舞衣的嘉欣更被黎諾懿整個抱起。

黎諾懿在2011年參加由湖南衛視主辦的《舞動奇蹟》，與內地演員金晨合作奪得冠軍，昨日重披舞衣，他笑說：「自從當年贏得冠軍掛靴，都已5、6年無跳，老喇，跳舞係要keep住跳。」他又自爆當年結婚，太太曾要求他上台表演跳舞，但怕現場表演有閃失會很醜，最後他揀了唱歌了事。

嘉欣表示平日多是與許家傑拍檔表演跳舞賺外快，而今次與諾懿拍檔，事前只練了十分鐘。她謂可以趁機鍛煉身段，因為下月要穿三點式拍美容廣告。身旁的黎諾懿聞言即獻計：「你用三塊樹葉遮住，一定爆紅！如果有人搵我拍廣告，我用一塊樹葉拍都得。」諾懿又透露正展開造人大計，希望生一仔一女，所以要努力工作賺錢養家。



龔嘉欣被黎諾懿整個抱起。



苑瓊丹借愛犬來撐場。



楊紹鴻出書，獲米雪、江美儀、鮑起靜等好友到場支持。

若出書找老公寫序？苑仔：或只寫「八婆」二字

香港文匯報訊(記者李慶全)前亞視監製楊紹鴻為昨日新書《一起走過的日子》舉行簽名會，獲米雪、江美儀、鮑起靜及苑瓊丹等圈中友好到場支持，楊紹鴻於台上笑言最初是一班朋友叫他寫書，並答應幫忙，然而最後是靠自己，但仍答謝好友到來支持，他並會將所獲得的版稅全數撥捐香港學生輔助會作慈善用途。

苑仔借愛犬來撐場，她表示因稍後要回內地工作，故想多些時

間陪伴愛犬。她曾經也出過書，且歌影視都有演過，唯一是未當過模特兒。問她會否出書談夫妻相處之道？苑仔笑說：「我縱橫情場多年，甚麼男人都見過，知道怎樣對付及怎樣修成正果，都想出書教人如何能修成正果！」會否找老公來寫序？苑仔笑指老公可能只寫「八婆」兩個字，不過知道老公不夠她「辣」，他亦明白甚麼時候才出聲，完全懂得運籌帷幄。米雪笑指本身沒料爆，但楊紹

鴻寫書前有問過她，談過一些從前在亞視拍戲的心態，而對方當做義工，大家可以做到互相影響。米雪曾出過三本書，其中一本跟朋友合作推出談心態的書，是講發之內心的美，也是想去鼓勵朋友，但暫時未夠寫有關自己的書。昨日重遇舊拍檔「郭靖」白彪，米雪指大家一直有群組聯絡。另有指明年初無綫會開《溱風風暴3》，米雪表示並不知情也未收到通知，不過真的開拍就是對演員及觀眾都有福了。

昆凌讚周杰倫體貼 幫手湊女

中央社電 昆凌昨天與好姐妹方志友攜愛犬錄節目《SS小燕之夜》，昆凌在節目上大方分享與周杰倫婚後的甜蜜生活。

昆凌昨天與好姊妹方志友攜愛犬錄節目，主持人小燕姐看到兩人年紀輕輕就已經完成結婚生子的人生大事，直呼起難得，還想像周昆凌的女兒滿20歲，她才40歲，還可以和女兒一起去夜店玩樂，令人羨慕。

昆凌說，自己理想狀態是生二到三胎，小燕姊提醒最好不要間隔太久，昆凌也有意接着生。被問到老公周杰倫是否會幫忙照顧小孩，昆凌點頭笑說，「就像現在。」小燕姊特別向在家帶小孩的周董喊話，「周先生，辛苦你囉。」

談到兩人感情好到結婚生子都差不多時間，小燕姊笑說看到新聞時頗為驚訝，「懷孕又不是感冒，會傳染嗎？」昆凌笑答「幸福會傳染。」

昆凌婚後仍希望經濟獨立、照常工作，疼老婆的周杰倫也全力支持、尊重她的意願，也會幫忙照顧小孩。昆凌說，兩人分開沒超過5天，努力在工作及家庭當中

取得平衡。昆凌還透露，夫妻倆幾乎不太吵架，尤其她懷孕之後，周杰倫覺得當媽媽真的很辛苦，對她更體貼，陪老婆產檢從未缺席，過程中呵護備至。昆凌在坐月子期間，曾問老公，「準備好再當一次男看護了嗎？」周杰倫也毫不遲疑就答應了，展現愛妻之情。

被問到會不會怕女兒瓜分老公的愛，昆凌甜笑說，自己完全不會吃女兒的醋，因為周董會肉麻地對她說，「我要先疼妳，再疼女兒。」周太太幸福全寫在臉上。



昆凌(右)攜好姐妹方志友(左)接受小燕姐訪問。



楊紫瓊

楊紫瓊指無人車有助道路安全

香港文匯報訊(記者張聰北京報導)第九屆亞洲道路交通安全研討會昨日在京舉行，著名影星、聯合國道路安全行動全球大使楊紫瓊出席。會後，針對自動駕駛能否解決道路安全問題，楊紫瓊在接受本報記者採訪時表示，無人車能夠提升道路安全性。她指出，每年全世界有125萬人死於交通事故，一些汽車製造商，開始探索自動駕駛技術，旨在解決交通事故中人為失誤的因素，目前一些國家研發的無人駕駛汽車已經進入實際測試階段，相信不久的將來將會面世。楊紫瓊說：「自動駕駛能夠讓人在無聊的城市駕駛過程中，適當的放鬆自己，但是我認為在長途駕駛中，人們未來還是會選擇自己去駕駛車輛。」

Girl's Day因安全問題 宣佈取消香港演出

香港文匯報訊 韓國女子組合Girl's Day原定將於本周末來港，在啟德郵輪碼頭聯同Supper Moment、Dear Jane及廿四味等參與《Listen to Your Eyes Music Party》，不過昨日Girl's Day透過官方Twitter宣佈因場地的安全問題，決定取消本周末在香港的演出。大會昨晚也於Facebook發聲明表示：「由於政府最近增加額外牌照條件事宜，基於安全理由，未能如期於當日舉行音樂會。」

其實今次音樂會原定於今年1月舉行，不過因為牌照問題已延至本周末，上周Girl's Day幾位成員還錄製片約定港迷見面，可惜最終也未能成事



Girl's Day原定本周末來港演出。網上圖片